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 A kispiaci Jókai Mór Művelődési Egyesület szervezésében a hagyományoknak megfelelően a Kárász Karolina Általános 
Iskola épületében került sor az évről évre nagyobb népszerűségnek örvendő versenyre, amelyen ezúttal 4 óvodás és 39 általános 
iskolás diák mutatkozott be.

Az idei versenyen kizárólag kispiaci gyerekek mondtak mesét, noha erre a szervezők minden évben a község többi általános 
iskolájának is megadják a lehetőséget. A magyar nyelv és irodalom szakos tanárokból álló zsűri értékelése szerint a gyerekek 
évről évre jobb teljesítményt nyújtanak. Kávai Bózsó Ildikó az első mesemondó verseny óta zsűritag.

– Nagyon jó ez a mesemondó verseny, én nagyon örülök neki, mert a gyerekek egy viszonylag hosszú folyamaton át foglalkoz-
nak a mesékkel, kezdve a szövegválasztástól a memorizálásig, hogy végül aztán szépen és kifejezően adják elő a megtanult mesét. 
Persze vannak kiemelkedően tehetséges gyerekek is, de általánosságban azt mondhatom, hogy mindannyian adnak a minőségre, 
látszik náluk a fejlődés. Vannak visszajáró gyerekeink is, akik óvodás koruk óta itt vannak a mesemondáson. Öröm őket hallgatni, 
ezért nagy ünnep ez nekünk, hogy ilyen sokan és ilyen szépen mondanak meséket – értékelte a gyerekeket Kávai Bózsó Ildikó. 
A kispiaci iskola vezetője, Sárkány Dóra egyben a helyi művelődé-
si egyesület elnöke is, így kétszeresen is fontos számára, hogy a gyerekek megkedveljék az irodalmat.
– Azt szeretnénk elérni, hogy a gyerekek sokkal többet olvassanak, hogy könyveket olvassanak, ne csak az internetet bújják, mert 
az nagyon kevés. Az iskolai órákon is kevés idő jut az irodalomra. Az alsósokkal még elboldogul a tanító néni, de a felsős diákok 
már eleve úgy állnak hozzá, hogy a kötelező olvasmányokat is inkább az internetről töltik le, mintsem, hogy elolvasnák. Pedig 
saját érdekük lenne, hogy elsajátítsák az értő olvasást, mert nélküle egész életükben gondjaik lesznek a szövegértelmezéssel, 
kifejezésmódjuk és szókincsük szegényes marad – mondta az egyesületi elnök. 

A mesemondó versennyel párhuzamosan rajzpályázatot is hirdettek a gyerekeknek, amelyre nagyszerű alkotásokat küldtek az 
iskola tanulói. Természetesen a rajzok témája is a népmese volt. A zsűri tizennégy munkát jutalmazott. A mesemondók valameny-
nyien édességcsomagot kaptak, a korosztályok legügyesebbjei pedig könyvjutalomban részesültek.

A Jókai Mór Művelődési Egyesület Csillagszemek rendezvénysorozatának keretében a mesemondó verseny mellett Kispiacon 
minden évben megszervezik a prózamondó, az olvasó és szavalóversenyeket is, amelyeket önkormányzati pályázati eszközökből 
valósítanak meg. A versenyek célja egy és ugyanaz: megszerettetni a gyerekekkel a könyvet, az olvasást, a szép magyar beszédet 
és irodalmat.
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